
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE 
Torsdag 9. januar kl. 1800 i Vestfossen kulturkirke.  
Tilstede: Anne Jorun Bakken, Aslaug Mustvedt Østerud, Jørn Hogne Kristoffersen, 
Tone Bogen, Marry Anne Bogen, Pernille Hartvedt Skistad og Lone H. Flaten (ref.)  
 

 
SAKSLISTE: 
Innkalling og referat fra sist møte enstemmig godkjent. 
 
Orienterings- og referatsaker: 

- Prestens hjørne: 
- Personal:  Sogneprest Stig Kaarstad i Haug og Bakke slutter i slutten av 

februar. Jon Geir Dittmann skal fungere som vikar i 60 %, Emil Andreas Bellen 
Nordahl skal bistå litt i konfirmantarbeidet. Ny driftsleder Bjørn Erik Dalshagen 
er ansatt og startet 2. januar.  

- Avviklingen av Eiker prosti er vedtatt i bispedømmerådet, men hvordan og når 
det skal skje vet en enda ikke. Eiker prosti skal da inn i Kongsberg prosti.  

- Positive tilbakemeldinger etter arrangement knyttet til julehøytiden.  
 

- Jørn Hogne Kristoffersen og Tone Bogen kaller inn til møte i utvidet 
prosjektgruppe for kirkehagen før neste menighetsrådsmøte.  

 
- Evaluering av juletrefesten 5. januar: 

- Det lages en perm med lister over oppgaver, innkjøp og evalueringer til ulike 
konkrete arrangement. Aslaug, Jørn og Marry Anne lager. Jørn lager 
flytskjema ang. juletrefesten.  

- Det bør klargjøres tidligere når og hvem som rigger til festen.  
- Det må være en dato med frist for påmelding, tidlig nok til at en får bestilt og 

handlet det en trenger.  
- Pernille kommenterte at reinholdet på dametoalettet ikke var tilfredsstillende.  

 
- Offerlista: Oppdatert liste, se vedlegg.  

Vedtak: Enstemmig vedtatt at det ikke samles inn offer 21. april.  
 

- Kulturkveld 6. februar:  
Tone (kommer kl 19), Aslaug og Marry-Anne kommer kl. 1700 og Anne Ma Flaten 
er med å hjelper. Aslaug, Marry Anne og Aug Edith Kristoffersen baker. 



- Pernille Hartvedt Skistad setter opp tekstledere og kirkeverter i gudstjenestelista 
fram til sommeren. Lone Husby Flaten sender oversikt over navn på hvem hun 
kan spørre i tillegg til menighetsrådet.  

 
 
Sak 1/25 Valg av leder og nesteleder 

Vedtak:  

Lone Husby Flaten valgt som leder inneværende år med 7 av 7 stemmer.  

Tone Bogen valgt som nestleder inneværende år med 7 av 7 stemmer.  

 

Sak 2/25 Årsplan 

Gjennomgang og samtale om aktiviteter i året som ligger foran oss. 

Stikkord fra samtalen:  

- Ha fokus på det vi har og holder på med, 
- og ikke starte opp nye ting. Kvalitet på det vi holder på med.  
- Årsmøte 11. mai.  
- Ikonene - skal noen henges opp andre plasser? Brukes i gudstjenester. Anne 

Jorun Bakken har kjøpt noen små staffelier og følger opp dette.  
- Kirketekstiler - Anne Jorun Bakken følger opp dette. 
- Kirkehage. Settes status på møte i utvidet prosjektgruppe.  

Sak 3/25 Økonomi 

Samtale rundt økonomi i forkant av utarbeidelse av budsjett for 2025 til neste møte.  

Vedtak:  

- På messe og suppe innføres brukerbetaling på 50 kr. Det oppfordres til at de som 
har mulighet betaler. 

- På neste formiddagstreff inviterer Marianne Bogen til en samtale om hva deltagerne 
tenker om brukerbetaling, bevertning og kostnader. 

- Fast givertjeneste vurderes videre. Jørn undersøker litt av hva som finnes av 
ordninger som blir brukt og hvordan ting organiseres til neste møte.  

Sak 4/25 Oppfølging etter bispevisitas 

Sak utsettes til senere møte.  

Eventuelt 


